

Grazie a valori del glucosio precisi al minuto usati insieme al sistema di erogazione automatizzata di insulina (AID) mylife Loop è possibile ottenere una gestione della terapia del diabete ancora più semplice.



Il sensore FreeStyle Libre 3 Plus e mylife Loop La aiutano a migliorare il controllo della glicemia.

Il sensore FreeStyle Libre 3 Plus trasmette i valori del glucosio ogni minuto e può essere utilizzato in associazione con mylife Loop.

Il sistema AID mylife Loop include l'app mylife CamAPS FX e il microinfusore mylife YpsoPump per consentire l'erogazione automatizzata di insulina.



Il sistema AID mylife Loop è approvato per l'uso con il sistema FreeStyle Libre 3.*

Il microinfusore mylife YpsoPump, in combinazione con l'app mylife CamAPS FX² installata su uno smartphone compatibile*, crea un sistema per l'erogazione automatizzata di insulina.



Adattamento semplice e automatico dell'erogazione di insulina in base ai valori del glucosio precisi al minuto del sensore FreeStyle Libre 3 Plus, per prevenire episodi di ipoglicemia e iperglicemia.



Erogazione di boli in remoto comoda e discreta, controllata direttamente dallo smartphone.



Comodi boli consigliati in base ai valori del glucosio del sistema di monitoraggio continuo del glucosio.

Per ulteriori informazioni consultare www.mylife-diabetescare.com

Nota: l'app mylife CamAPS FX è attualmente disponibile su Google Play (seguirà la disponibilità per iOS).

^{*} I sensori FreeStyle Libre 3 e FreeStyle Libre 3 Plus sono omologati per l'uso con il sistema AID mylife Loop inclusa l'app mylife CamAPS FX e il microinfusore per insulina mylife YpsoPump. Per poter utilizzare mylife Loop sono necessari una versione del microinfusore mylife YpsoPump compatibile con l'app mylife CamAPS FX e un sensore FreeStyle Libre 3 o FreeStyle Libre 3 Plus collegato.

Il sistema di monitoraggio continuo del glucosio di nuova generazione – su misura per la Sua vita.

CHIEDA AL SUO TEAM DI DIABETOLOGI INFORMAZIONI SU FREESTYLE LIBRE 3 PLUS, il sensore omologato per l'uso con il sistema AID mylife Loop.



Straordinaria precisione di misurazione³ con valori del glucosio precisi al minuto⁴.



Il sensore più piccolo e più piatto⁵ al mondo.





Connessione sicura senza lacune di dati per la durata di 15 giorni⁶.

Numero del servizio clienti per tutte le domande relative ai sistemi di misurazione FreeStyle Libre:



0800 804 404*

(numero verde)

Siamo raggiungibili dal lunedì al venerdì (giorni feriali) dalle ore 08:00 alle 18:00 e il sabato dalle ore 09:00 alle 17:00.



www.FreeStyle.Abbott

1. Evans M et al., Diabetes Ther. 2022. Jun;13(6):1175-1185 https://doi.org/10.1007/s13300-022-01253-9. 2. Per poter utilizzare l'app mylife CamAPS FX per l'erogazione automatizzata di insulina è necessario disporre di un microinfusore mylife YpsoPump compatibile. 3. Alva S et al. Journal of Diabetes Science and Technology, 2020 | DOI: 10.1177/1932296820958754. 4. Il sensore è pronto per la misurazione del glucosio 60 minuti dopo l'attivazione. 5. A confronto con altri sensori applicati in autonomia dai pazienti. I dati sono disponibili presso. Abbott Diabetes Care. 6. L'applicazione del sensore richiede l'inserimento del filamento del sensore sotto la cute. Il sensore può essere indossato per un massimo di 15 giorni. Il controllo della glicemia deve essere ripetuto con un misuratore della glicemia, quando i sintomi non corrispondono alla lettura del sistema.

* Le chiamate al servizio clienti potrebbero essere registrate e memorizzate da Abbott su server situati nella UE. Utilizzando il numero 0800 804 404 l'utente dichiara di acconsentire a questa procedura. Le chiamate sono gratuite dalla rete fissa svizzera e dalla rete mobile svizzera a livello nazionale.

Le immagini sono foto di agenzia scattate con modelli. I dati del glucosio hanno scopo illustrativo e non sono dati reali di pazienti.

L'involucro del sensore, FreeStyle, Libre, e i marchi correlati sono marchi di Abbott Altri marchi sono di proprietà dei rispettivi produttori: mylife e YpsoPump sono dei marchi registrati di Ypsomed AG in numerosi paesi. CamAPS è un marchio registrato di CamDiab Ltd. Altri marchi e nomi commerciali appartengono ai rispettivi proprietari. Per usare il sensore FreeStyle Libre 3 o FreeStyle Libre 3 Plus con il sistema mylife Loop consultare il manuale d'uso dell'app mylife CamAPS FX.

